Title

MONT-KIT-85P kKomnneKTt KpenneHua

KomnnekT KpenaeHus BbicCOKOM TouHOCTU MONT-KIT-85P no3Bo/ifeT OcyLLecTBUTb MPOCTYHO U HAZLEXKHYIO YCTaHOBKY M 06ecneymTb TOUHYHO IOCTUPOBKY YCTPOMCTB
no asvMyTy 1 yray MecTa Aasa onTumanbHoi paboTbl 6ecnpoBoAHOro KaHana ceAsn. MpeaHasHayeH AN yCTaHOBKM yCTpoiicTs cemeiicts Vector 4 / 5/ 6, InfiLINK
2x2, InfiMAN 2x2, InfiLINK Evolution, InfiMAN Evolution, InfiLINK XG, InfiLINK XG 1000, oco6eHHO MoAenei ¢ BbICOKUM KOIDPULMEHTOM YCUNEHUA aHTEHHbI.

KomnaeKTHocTb
[
: 00
KomnnexT B cGope Bont Méx14 (x4) Bont M8x80 (x2)
LWan6a nnockan 6 (x4) Eont M8x50 (x2)
Lain6a npyxMHHARA 6 (x4) LWaiGa nnockas 8 (x2)
LLaii6a NpyxXMHHAA 8 (x2)
Mpoueaypa C50pKM

LWar 1: CoeanHuUTe BHELIHUI 6NOK M KOMNEKT B cbope ¢ nomolLbio 601ToB M6x14, a TaKKe NA0OCKOM U NPYXKUHHOM Waitb M6.
LUar 2: 3akpenuTe nony4yeHHyt cb6opky (cm. LLar 1) u ckoby Ha Tpybe 1 3aTAHUTE C NOMOLLbI0 60ATOB M8, NN0CKOW U NPYKUHHOM Waiib:

®  Bont M8x50 - ucnonbayetca ans 3akpennenus Ha Tpy6e @ 30 ... @ 55 mm.
®  Bont M8x80 - ncnonbayeTca ans 3akpennenus Ha Tpybe @ 55 ... @ 85 mm.

LWar 3: BbinonHUTE IOCTUPOBKY BHELWHErO 610Ka C MOMOLLbIO PEryIMPOBOYHBIX PYUEK, MOC/IE 3TOro 3aTAHUTE raiku M8.

BHUMAHWE

lalikn M8 KomnneKkTa B c6ope NPeABapuUTE/IbHO 3aTAHYTbI Ha NPEANPUATUM U3TOTOBUTENE B MOJOKEHME, NO3BO/AIOLLEE OCTUPOBATL YCTPOMCTBO C
MOMOLLbIO PEry/IMPOBOYHbIX PYYeEK U 0BecneynBatoLLee OTCYTCTBUE CMELLEHUS BHELLHEro 610Ka BO BPEMA OKOHYATE/IbHOM 3aTAXKKM raek.

1 BHUMAHUE

Mpy HEOBXOAMMOCTU CKOPPEKTUPOBATL FOCTUPOBKY, 0CNabbTe raitku M8 Ha 15 rpaaycos. He Ucnonb3yiTe peryaMpoBoYHble pyyky He 0cnabus rainku.



Title

Bont MEéx14
LWan6a nnockan 6
LWan6a npyXMHHaA 6

Bont M8x50 unu M8x80
LWanGa nnockas 8
LWai6a Npy*XHHHaRA 8

Fanka M8 Faika M8

PUcyHOK - Cxema c60pKM KOMNAEKTa KpenaeHUua

MOHTaX OCyLLeCcTBAAETCA Ha CTOWKY AnameTpom 30-85 mm. TaKKe CyLLecTBYIOT ONO/IHUTENbHbIE BapUaHTbl KPENaeHUa Ha CTeHy uau Tpyby avametpom 6onee 85
MM.

Tpy6a 6onee 885 mm

KpoHWTeiH

XOMYT 4epBAYHEIA (X2)

PUCYHOK - AnbTepHaTUBHbIe cnocobbl KpenneHus

1 BHUMAHME

XomyTbl U Apyrue AONONHUTENbHbIE 31IEMEHTbI Kpenexka He BXOAAT B KomnneKT Kpennenna MONT-KIT-85P.



	MONT-KIT-85P комплект крепления⁣

